

Ředitelům základních a středních škol
na území Královéhradeckého kraje

Hradec Králové 5. září 2017

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás oslovit v souvislosti s vyhlášenou **žakovskou soutěží** v rámci projektu **Kraje pro bezpečný internet**. Žáci Vaší školy se mohou do soutěžního znalostního kvízu zapojit **až do 31. října 2017**.

Žáci si sami či s pedagogy mohou na webových stránkách www.kpbi.cz prostudovat e-learningové kurzy na stále aktuální téma bezpečné práce na internetu. Kurzy jsou jako v předchozích letech zakončeny **soutěžním kvízem, nejlepší řešitelé jsou odměněni věcnými cenami** od společnosti Microsoft s.r.o., GORDIC a sdružení CZ.NIC. Stejně jako v loňském roce se mohou zapojit i do nového a náročnějšího Kvízu PLUS, který je určen zkušenějším a zvědavějším žákům. I zde mohou úspěšní žáci získat hodnotné ceny.

V červnovém losování soutěže Kvíz Plus byla vybrána žákyně ZŠ Rokytnice v Orlických horách, Julie Klimišinová. Vyhrála mobilní telefon Microsoft Lumia 550.

Ráda bych Vás požádala o předání informací o projektu, e-learningových lekcích a soutěžním kvízu Kraje pro bezpečný internet učitelům, kteří se touto oblastí při výuce zabývají, o jeho propagaci vyvěšením informačního plakátu (jehož elektronickou verzi naleznete v příloze dopisu) ve třídách Vaší školy.

Královéhradecký kraj i v tomto roce vyhláší **soutěž škol**. Školy s největším počtem úspěšných řešitelů žakovského soutěžního e-kvízu získají za odměnu **finanční dar**.

V rámci projektu KPBI vznikly také e-learningové kurzy pro pedagogy, v nichž si mohou učitelé zvýšit přehled v této problematice. Také si mohou ověřit své znalosti ve znalostním kvízu. V rámci projektu je pamatováno i na rodiče a veřejnost, i pro ně jsou zveřejněny e-learningové lekce.

Děkuji Vám za aktivní propagaci projektu Kraje pro bezpečný internet na Vaší škole a tím i účinnou podporu prevence proti kybernetické kriminalitě.

S přátelským pozdravem

Krajský úřad
Královéhradeckého kraje
Odbor školství



PaedDr. Markéta Stuchlíková
vedoucí odboru školství

Počet příloh 1